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Közp. nyomt. XX. cs. ?? vz.„
Szombaton délben ünnepélye­

sen feiavattáfe a Bányászati Ku­
tató Intézet Folyondár utcai új 
épületét. Az új intézet, amelyben 
nemcsak dolgozószobák, hanem 
kísérleti műhelyek is vannak, 16 
millió forint költséggel épült.

Az avató ünnepségen megje­
lent dr. Münnich Ferenc, a for­
radalmi munkás-paraszt kormány 
elnöke, Czottner Sándor nehézipa­
ri miniszter, Lévárdi Ferenc és 
Szekér Gyula miniszterhelyette­
sek, Blaha Béla, a bányászszak­
szervezet elnöke. Az avató beszéd­
ben Czottner Sándor a többi 
között hangsúlyozta:

— Az intézet székházénak fel­
állításával kedvező feltételeket kí­
vántunk teremteni a bányászati 
ipar tudományos munkatársainak, 
hogy ezzel is segítsük gyümölcsö­
ző munkájukat. Az intézet eddig 
is eredményes munkát végzett a 
bányászat fejlesztésében. Jellem­
zi ezt, hogy a kutatási témák szá­
ma az 1949. évi 24-ről az idei év­
ben 200-ra emelkedett.

Ezután Ajtai Zoltán, az intézet 
Kossuth-díjas igazgatója beszélt. 
Végül Münnich Ferenc elvtárs 
szólt az ünnepség részvevőihez.

— Azért jöttem ma ide, hogy 
kifejezést adjak annak a megbe­
csülésnek, amelyet a párt és á 
kormány tanúsít az értelmiség 
munkája iránt — mondotta a töb­

bi között, — Tudtam, hogy itt a 
bányászat értelmiségének sok 
képviselőjével találkozom. Nagy­
ra értékeljük a néphez hű értel­
miség munkáját és mindent meg­
teszünk, hogy egyre jobb lehető­
ségeket teremtsünk alkotó mun­
kájához. A munkához bizalom 
kell a jövőbe, a rendszerükbe 
és abba az erőbe, amely képes a 
békét megvédeni, 
e bizalom

Székesfővárosi hi

új intézetükben. Ezzel erősítik 
hazánkat, rendszerünket.

Ezután a kutatóintézet dolgo­
zóinak kitüntetéseket és pénzju­
talmakat adtak át, majd a szék-; 
ház homlokzatán leleplezték Mi- 
kovinyi Sámuel, a kiváló bánya­
mérnök és geodéta emléktábláját. 
Mikovinyi Sámuel az 1700-as évek 
elején 15 évig nevelte Selmecbá­
nyán a magyar bányamérnökö­
ket.

A kutatóintézet új épülete.
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